

A HELYI ADÓKRÓL RÖVIDEN

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Sződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2004. december 15. napján megtartott ülésén az alábbiakról döntött:

Szöd Község Önkormányzat Képviselő-testülete szétválasztotta a kommunális adó és a hulladékszállítási díj fogalmkörét. A lakosság körében ez számtalan félreértésre adott okot. Ennek elkerülése érdekében, 2005. január 1-től, a hulladékszállítás és a kommunális adó megfizetése két, egymástól elkülönült, körben történik majd.

A hulladékszállítást továbbra is az OTTO Kft végzi és az ehhez kapcsolódó számlázást is, mint szolgáltató a Kft intézi.

A kommunális adó mértékét az önkormányzat 2005. évre 3.000.- Ft/ingatlan/évben határozta meg, amit az előző évekhez hasonlóan két részletben (március 15-ig és szeptember 15-ig) kell megfizetni.

A belföldi forgalmi rendszámú gépjárművek után fizetett **adó mértéke központilag változatlan**, azaz 1.200 Ft/100 kg.

FELHÍVÁS! Az eladott gépjárművek utáni bejelentési kötelezettség minden esetben az illetékes okmányiroda felé kell, hogy megtörténjen 2005. évben is!!!

A 7/2001. (XII. 14.) számú helyi rendelet értelmében az **iparűzési adó változatlan**, mértéke 1,3 %.

Az étkezési térítési díjak mértéke 2005. január 1-től a következőképpen alakul:

	Norma Ft-ban	6,3 %-os emelés + 15 % ÁFA Ft-ban	Térítési díj
napközi (3*)	216	14+35	265 Ft
óvoda (3*)	187	12+30	229 Ft
menza	140	9+22	171 Ft
felnőtt-ebéd	-	-	374 Ft

A Képviselő-testület a Szódi Szennyvíz- és Hulladékkezelő Kft éves beszámolóját megismerte, azt elfogadta. A Kft ügyvezetője előjáróban jelezte, hogy a jelenlegi díj helyett, az üzemeltetési és amortizációs költségeket is figyelembe véve, legalább 317.-Ft/m³ összegű díj fedezné a Kft működésének költségeit. Az önköltségi ár 2004. évben 224.-Ft/m³ volt, 2005. évben ez a költség tovább növekszik a környezetterhelési díj, az energia, a kezeléshez szükséges vegyszerek árainak és a különböző ellenőrzési vizsgálatok díjainak emelkedése miatt. Az alapidő 300.- Ft/m³- ről 330.- Ft/m³-re emelkedik.

A Képviselő-testület a csatornadíjat 2005. január 1-től bruttó 187.-Ft/m³ összegben **határozta** meg, magára vállalva a 187.-Ft/m³ és az önköltségi 224.-Ft/m³ közötti árkülönbözetet, mely 2005. évben várhatóan 4.000.000.- Ft lesz.

Matyó Anikó
mb. jegyző

KÖZLEMÉNY

Az adóhatóságoknál, vámhatóságnál indított illeték-köteles eljárások utáni eljárási illeték fizetésének új módjáról

Az Országgyűlés – az illetékbélyeg-hamisítások visszaszorítása érdekében tett kormányzati intézkedések egyik elemeként – elfogadta az adóhatóságoknál (APEH, önkormányzati adóhatóság, illetékhivatal) és a vámhatóságnál indított – egyes illeték-köteles – államigazgatási ügyek utáni eljárási illeték megfizetésének új módját tartalmazó illetéktörvény-módosítást.

Illeték-köteles adó-, illeték-, és vámügyben az eljárási illetéket 2005. január 1-jét követően – néhány kivételtől eltekintve – nem a megszokott módon a kérelemre (beadványra, nyomtatványra) ragasztott illetékbélyeggel, hanem pénzben, az adóhatóság, a vámhatóság (a továbbiakban: adóhatóság) által megadott (közzétett) számlára történő banki átutalással vagy készpénz-átutalási megbízás feladásával lehet megfizetni. A készpénz-átutalási megbízás csak az ügyben illetékes adóhatóságnál (az állami adóhatóság hatáskörébe tartozó adók, járulékok és egyéb közterhek esetén az APEH Ügyfélszolgálati Irodáiban, és szerveinél; önkormányzati adóügyben az illetékes települési önkormányzati adóhatóságnál; illetékügyben az illetékes megyei illetékhivatalnál, vámügyben a vámhatóságnál) szerezhető be. *A postán beszerezhető, az államigazgatási eljárási illeték megfizetésére szolgáló „Magyar Államkincstár Eljárási illetékbeszedési számla” megnevezést tartalmazó készpénz-átutalási megbízás („sárga csekk”) az adóhatóságnál kezdeményezett eljárások utáni illeték-kötelezettség teljesítésére nem alkalmazható, mert az kizárólag az okmányirodánál, illetőleg az elektronikus úton kezdeményezett eljárások utáni illeték megfizetésére használható fel!*

Az eljárási illeték megfizetésének új módja az első fokú adóhatóságnál indított illeték-köteles első fokú ügyekre (méltányossági ügyek, igazolási kérelmek) – ide nem értve a másolat, kivonat illetékét, melyet bélyegben kell leróni – valamint az első fokú adóhatóság által hozott határozat elleni fellebbezésekre vonatkozik. *A felügyeleti intézkedés iránti kérelem illetékét továbbra is illetékbélyegben kell megfizetni!*

Az illetékfizetés határideje továbbra is a kérelem előterjesztésének napja. Ezért az első fokú adóhatóság a fizetendő illeték összegét kötelezettségként az adózó folyószámláján ezen időponttal előírja.

Ha az adózó az illetéket esedékességkor nem fizeti meg, akkor az adóhatóság az ügyfelet határozatban felhívja az eljárási illeték és a mulasztási bírság megfizetésére. A mulasztási bírságot nem kell megfizetni, ha az adózó a határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül megfizeti az illeték összegét. Ha az adózó az eljárási illetéket a határozatban előírt időpontig nem fizeti meg, akkor a határozat alapján az adóhatóság rendelkezik az eljárási illeték és a mulasztási bírság végrehajtásról.

Amennyiben az illeték visszatérítésének van helye, akkor annak az adóhatóság az adózás rendjéről szóló törvény visszatérítésre vonatkozó rendelkezései alapján tesz eleget.

Pénzügyminisztérium